Уважаемые жители Лысьвенского городского округа!
	
Приглашаем вас пройти профилактический медицинский осмотр и диспансеризацию взрослого населения, включая углубленную диспансеризацию для граждан, переболевших новой коронавирусной инфекцией COVID-19!

Ждем Вас в отделении медицинской профилактики,
по адресу: г. Лысьва, ул. Мира, 1,  кабинет № 112

Режим работы: 
Понедельник- пятница: с 08.00 до 20.00 час.
Суббота: с 09.00 до 15.00 час.
Прием по предварительной записи:
по телефону единого центра записи: 122, 
по телефону Поликлиники № 1 (взрослая) 6-00-63,
через инфомат в холле поликлиник,
через интернет-сайт https://k-vrachu.ru, 
через участкового врача-терапевта.
Обращаться натощак (для сдачи анализов крови).
Возможно прохождение диспансеризации за один день.

Диспансеризация - это система мер, направленных на сохранение здоровья населения, предупреждение развития заболеваний, снижение частоты обострений хронических заболеваний, развития осложнений, инвалидности, смертности и повышение качества жизни.
Диспансеризация необходима для раннего выявления хронических неинфекционных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности населения и преждевременной смертности. Диспансеризация проводится добровольно и бесплатно.

	В 2024 году диспансеризации подлежат люди, рожденные в: 2006, 2003, 2000, 1997, 1994, 1991, 1988, 1985 году, с 1984 - ежегодно.
Если вашего года рождения нет в этом списке, то вам необходимо пройти профилактический медицинский осмотр, который является ежегодным.

После прохождения диспансеризации Вы четко будете понимать состояние Вашего здоровья. Возможно, узнаете о проблеме, к решению которой нужно приступить в ближайшее время. В любом случае, прохождение диспансеризации станет шагом к укреплению здоровья, спокойствию, уверенности в завтрашнем дне.

Ответственный за проведение диспансеризации взрослого населения по ГБУЗ ПК «ГБ ЛГО»: заместитель главного врача по амбулаторно-поликлинической помощи Стерлягова Юлия Валерьевна, контактный телефон (834249) 6-03-95.
Ответственные за организацию и проведение диспансеризации  специалисты отделения медицинской профилактики (телефон 6-00-63) и участковые врачи – терапевты.






